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 1402پاسخ تشریحی عربی کنکور سراسری 

 محمود بادبرین

 

می باشد. 1پاسخ تست گزینه -18  

« 4و3ها ی »  گزینهرد  .» لا بیعٌ « لای نفی جنس نیست   

« 4و2ها ی »  گزینهمی باشد. رد  اسم اشارهو بدون  نکرهاسم » یومٌ «   

 

می باشد. 3پاسخ تست گزینه -82  

درست می باشد . رد سایر گزینه ها « خشنود سازد» » یُرضی « مضارع باب افعال هست و ترجمه آن به صورت   

.«  » إنّما « به درستی ترجمه نشد 4و  1در گزینه های »   

 

می باشد. 2پاسخ تست گزینه -83  

« 4و1ها ی »  گزینهرد  .ترجمه » محفظته الفارغه « به صورت » کیف خالی اش « می باشد   

 ترجمه » تلمیذ الصفّ الأوّل « به صورت دانش آموز کلاس اول می باشد. رد سایر گزینه ها

دانش آموزی به صورت نکره آورده شد که نادرست می باشد. :3در گزینه   

« 3و1ها ی »  گزینه» و هو یحمل « جمله حالیه می باشد به صورت » در حالی که « می باشد. رد   

 

می باشد. 4پاسخ تست گزینه -84  

« 2و1ها ی »  گزینهدر » افعلیه « ضمیر » ه « نقش مفعول دارد و به صورت » آن را انجام بده « ترجمه می شود . رد   

«3. رد گزینه  » » کبیرٌ و قلیلة « اسم تفضیل نیستند   
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می باشد. 3پاسخ تست گزینه -85  

به صورت مضارع التزامی ترجمه می شود . رد سایر چون بر سر آن حروف ناصبه آمده فعل معلوم می باشد و «  أن یعرفوا »

ها  گزینه  

«2و1رد گزینه های »  .به صورت » این کوشش ها « ترجمه می شود « هذه المحاولات»   

«2و1رد گزینه های » » أجوبة « اسم جمع و نکره می باشد و ترجمه آن به صورت » جواب هایی « می باشد.   

 

می باشد. 2پاسخ تست گزینه -86  

« درست می باشد. بود» کاد « فعل ماضی هست و به صورت » نزدیک :  1در گزینه   

  .ترجمه شود « ای معلم من» منادای مضاف است و باید به صورت  « یا معلمِ» :  3در گزینه 

« می باشد و در این گزینه ضمیر ترجمه نشد. از ناتوانی اش به صورت »  «ترجمه » من ضعفه  : 4در گزینه   

.ترجمه » من کان ضعیفاً « به صورت » کسی که ضعیف بود « می باشد  

 

می باشد. 1پاسخ تست گزینه -87  

 در » خزانة الکتب « خزانة مفرد هست و  به صورت » گنجینه کتاب ها « ترجمه می شود.  

» اجازه داده شود « ترجمه شود.فعل مجهول می باشد و باید به صورت  « یُسمَع»   

 

می باشد. 4پاسخ تست گزینه -88  

«3و1رد گزینه های » » در روزی از روزها « باید به صورت » فی یوم من الأیّام « بیاید .   

گزینه ها  سایر رد» ماهیانی « کلمه جمع و نکره می باشد .   

به صورت اشتباه آمده است. 3» از آسمان « در گزینه   
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 درک مطلب:

 .می باشد 1پاسخ تست گزینه  -89

 .می باشد 4پاسخ تست گزینه  -90

 .می باشد 2پاسخ تست گزینه  -91

 

می باشد. 4پاسخ تست گزینه -92  

وجود ندارد.در فعل » یسألون « نون وقایة 4در گزینه   

اگر بین فعل و ضمیر » ی « متکلم ، » نون « بیاید ، نقش ضمیر » ی « مفعول  می باشد و به این » نون « ،              

 » نون وقایه « می گویند.

 مثال : ساعدنی، تجعلنی....               فعل+ن+ی                                     نون وقایه       

 

 

می باشد. 1پاسخ تست گزینه -93  

 « نیست. سالم » أصوات « ، » جمع مؤنث 1در گزینه 

  نیست گردو ردیگ هر

به علامت » ة «  علامت » ات « را کلمات این شناسایی ،برای نیستند سالم مؤنث جمع که » ات «  ولی دارد وجود کلماتی

                  نیستند. سالم مؤنث جمع اینصورت درغیر باشد می سالم مؤنث جمع آمد بدست کلمه اگرمفرد،می کنیم تبدیل

 کلماتی از قبیل :اوقات ، اموات ، اصوات، ابیات، نبات ، سمات ، اثبات .......جمع مونث سالم نیستند.

 

 

می باشد. 4پاسخ تست گزینه -94  

و باید  اند « به اشتباه حرکت گذاری شده و أفاضَل  » أراذلَ 4می باشد و در گزینه  « افاعِل» جمع اسم های تفضیل بر وزن 

 .دن« بیایل  أفاضِ و » أراذِل  به صورت
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می باشد. 1پاسخ تست گزینه -95  

 خدا چیزی در آن برای شما قرار داده است.چیزی را که از آن کراهت دارید و و چه بسا 

 فقط به خوبی اشاره کرده است. 1در گزینه 

 

می باشد. 1پاسخ تست گزینه -96  

 .اگر حروف ناصبه یا جازمه بر سر فعل مضارع بیایند باید اعراب فعل مضارع تغییر کند

مضارع آمده ولی اعراب آن تغییر نکرده است پس نادرست می باشد و باید به حرف ناصبه » أن « بر سر فعل :  1در گزینه  

 صورت » أن لا تکذبی « بیاید.

 هرگاه یکی از حروف ناصبه     أن، لَن ،کَی ،لکَِی ،حتّی و لـِ      بر سر فعل مضارع بیاید فعل مضارع منصوب می شود. 

.اَذهَبَ الی بیتِ جَدَّتیمثال: اُریدُ أن   

در بقیه صیغه ها     « ــَـ و درصیغه های جمع مؤنث ثبوت » ن « و14و13و7و4و1نشانه های منصوب بودن در صیغه های »

 شود. » نون « آخرشان حذف می

 

می باشد. 1پاسخ تست گزینه -97  

.از نوع موصول می باشد« ما » :  2در گزینه   

.ترتیب از نوع تعجب و موصولی می باشدبه « ما  » :3در گزینه   

.از نوع موصول می باشد» من «  :4در گزینه   

 بیایند زیر کلمات از یکی باشد، فعل ماضی یا مضارع شرط جواب که صورتی در شرط جواب و شرط فعل بین اگر

.نیست شرط جواب فعل، آن  

 و،ف،ثمَّ، أو....        -        أن ،کی،لکی، حتّی.....         -       اّلذی، الّتی، الذّین.....           -           عندما، حنیما، حینَ......

مَن یُطالع الکتاب و ینجح فی الإمتحان؟         -           ! ما فعلتُ هذا لک حتیّ أتوقعّ أجره: مثال  
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می باشد. 3پاسخ تست گزینه -98  

و همچنین اسلوب حصر وجود دارد. کند » إنَّ « کل جمله را تاکید می« ،  1در گزینه های»   

« می کند.می باشد و » تاکید  « فقط» و به معنای  « وجود دارد  اسلوب حصر»  2در گزینه   

» اسلوب استثنا «  وجود دارد و » تاکید « وجود ندارد. 3در گزینه  

» اسلوب حصر « وجود دارد  و به معنای » فقط « می باشد و » تاکید « می کند. 4در گزینه   

 

می باشد. 3پاسخ تست گزینه -99  

 در این سؤال از شما خواسته شد کدام کلمه » تقدّم « مفعول مطلق نوعی می باشد.

 خبر کان می باشد. « تقدّماً» مصدری از جنس فعل نیست و علاوه بر آن « تقدّماً : »  1در گزینه 

 اسم کان می باشد و فعل نیست. « تقدمُّ » : ااااااابپاا 

اگر مصدر منصوب و از جنس فعل یکی از نقش های مفعول، خبر افعال ناقصه، اسم حروف مشبهة بالفعل و یا یکی 

 از مفعول های افعال دو مفعولی یا نقش دیگری گرفته باشد دیگر مفعول مطلق نیست.

 .و » تقدّماً « و » تقدّم « هردو مصدر هستند نیستمصدر منصوبی از جنس فعل « تقدمّ : »  2در گزینه 

 .باشدمفعول مطلق تاکیدی می ) إن ( ، به دلیل این که بعد از مصدر منصوب جداکننده آمده است :  4در گزینه 

 بپااااااااا: اگر بعد از مفعول مطلق حروف جداکننده ، ویرگول بیاید مفعول مطلق تاکیدی می باشد.

 

می باشد. 3پاسخ تست گزینه -001  

 در گزینه 1 عشرون، در گزینه 2 خمسون  و  در گزینه 4 سبعین اعداد عقود هستند.

 اعدادعقود: آخر آنها مانند آخر اسم های جمع مذکر سالم » ونَ « یا » ینَ « می گیرند. 

 عددهای » عشِرونَ ،عشِرینَ ، ثلَاثون،ثَلاثینَ،أربعَونَ،أربَعینَ ،.....تِسعونَ،تسِعینَ « عقود )دهگان ها( نام دارند.

 

 محمود بادبرین: مدرس عربی آموزشگاه هورمزد یاسوج

09176646003 
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